

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 780524 版面 四版



軟式少棒代表隊昨天打了三場

福林個個福將 挿棒局局得分



功盜上二、三壘，再靠力行捕手黃俊宏一次漏接，先馳得點，跑回本壘得分。

第七局，力行江孟宗擊出一壘安打，再成功盜上二、三壘，李錦華獲保送後再盜上二壘，石智明擊出內野安打，三壘的江孟首奔回本壘得分，一比一打成平手。隨後捕手黃俊宏適時擊出內野安打，李錦華再跑回本壘得分。

(陳慧明)

【善化訊】全國軟式少

棒代表隊選拔賽預賽第三天賽事，北市福林、南市崇學、中市力行分別獲勝。今天在善化棒球場續有兩場賽事，上午九時公園對新生；十一時崇學對力行。

昨天三場比賽戰果為：

①北市福林勝高縣成功，十二比一，②南市崇學勝兩場賽事，上午九時公園高市中正，六比〇，③中市力行勝中市忠孝，二比三分，反觀成功國小只在

第一。福林與高縣成功之戰，福林小將個個上場皆成「福將」，局局得分，在前四局分別獲得一、三、四、三分，崇學靠密集安打分別於三、四、六局獲得二、一、三

台中市的子弟兵，力行與忠孝對陣，雙方均無讓步之意，第一局忠孝陳振豐靠著力行投手石志偉的觸身球保送上壘，接著成